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Informator parafialny jest wydawany przez parafię Wszystkich Świętych w Jastrzębiu-Zdroju Szerokiej 
i jest przezńaczońy wyłączńie do użytku wewńętrzńego człońków tej wspólńoty parafialńej. 

Zapowiadany przez proroka Malachiasza dzieo sądu Bożego przyniesie nagrodę za dobre życie i karę za złe czyny. Dzisiaj przypada 
Światowy Dzieo Ubogich. Kolekta jako specjalna przeznaczona będzie na zakup paliwa do kościoła. Bóg zapład za ofiary wpłacane na 
konto parafialne. 

SOBOTA – 15 LISTOPAD 2025r.  

  
1800 

Za + Marię Tuszyoską, rodziców, rodzeostwo, pokrewieostwo, + dziadków Tusioskich, + z rodziny, pokrewieostwo, 
Genowefę, Lucynę, Jana Betlej, + z rodziny, d.w.c. 
Za + Kazimierza Mazur, rodziców, 2 braci, teściów, 3 szwagrów, 3 szwagierki, + z pokrewieostwa, d.w.c. 
Za + Bożenę Staoczyk w rocznicę śmierci, Jerzego i Mariana Staoczyk, Mariana Żółtowskiego, + z rodziny Staoczyk, 
Żółtowskich, + z pokrewieostwa, d.w.c. 
Za + męża Ernesta Sobik w 12 rocznicę śmierci, rodziców Elżbietę i Alojzego, Leopoldynę i Alberta Filipowski,  
+ z rodzin Sobik, Filipowski, d.w.c. 
Za + Monikę i Pawła Pomykoł, rodziców, rodzeostwo, ks. Jana Pomykoł, Ryszarda i Sylwię Grygier, d.w.c. 
Za + Sonię Glanc w 3 rocz.  śmierci, męża Ireneusza, ojca Joachima Kocur, teściów Małgorzatę i Henryka Glanc, + z rodziny 

1900 Nauki przed Chrztem Św. 

XXXIII NIEDZIELA ZWYKŁA – 16 LISTOPAD 2025r.  

 700 Msza św. gregoriaoska 30, za + Teodora Leśniak 

 900 Za + Czesławę i Pawła Krosny, rodziców, rodzeostwo z obu stron, + z pokrewieostwa, sąsiadów, d.w.c. 

1030 
Do Opatrzności Bożej, Matki Bożej Fatimskiej i Cudownego Medalika, w intencji Anieli i Jana, z okazji  
50 rocznicy ślubu, z podziękowaniem za odebrane łaski, z prośbą o dalsze oraz zdrowie i bł. Boże dla całej rodziny 

1200 CHRZEST ŚW.:  Inga Kasperek, Zofia Kaczorowska 

1630 Nieszpory niedzielne 

1700 
Za + Adama Brzezioskiego w 3 rocznicę śmierci, rodziców, brata Piotra, + z pokrewieostwa, d.w.c. 
Za + Edwarda Janik, żonę Halinę, rodziców z obu stron, + z pokrewieostwa Smyczek, Korzus, Dłucik, Wowra, d.w.c. 
Za + Stanisława Skibioskiego 

PONIEDZIAŁEK –  17 LISTOPAD 2025r.  Wspomnienie św. Elżbiety Węgierskiej, zak. 

 800 Kancelaria 

1730 Nabożeostwo do Matki Bożej Nieustającej Pomocy 

1800 
Za + córkę Iwonę Ptak, Annę i Józefa Szlachta, Bronisławę i Maksymiliana Fojcik, Pelagię i Józefa Jabłonowski, Henryka 
Matuszczyk, Małgorzatę, Jolantę, Szymona, Józefa Gajda, Bolesława Szotek, Henryka Domagalski, d.w.c. 

WTOREK – 18 LISTOPAD 2025r.  Wspomnienie bł. Karoliny Kózkówny, dz. i męcz. 

700 Za + członków Róż Różaocowych nr 9 - 12 

ŚRODA – 19 LISTOPAD 2025r.   

1800 

1) Za + Mieczysława Choromaoskiego, rodziców, Władysławę Kierooską, Bronisława Witkowskiego, brata Bronisława, Anna i 
Wacława Hoduo, d.w.c. 
Za + Leona Sławik, żonę Marię, rodziców z obu stron,  Krystynę i Franciszka Kocjan, + z pokrewieostwa 
Za + Stanisława Babiarz w 30 dzieo po śmierci – of. od żony Barbary i córki Sylwii z rodziną 

2) W intencji Ministrantów i ich rodzin z okazji święta ich patrona Św. Tarsycjusza 

1900 Kancelaria 

CZWARTEK – 20 LISTOPAD 2025r.  Wspomnienie św. Rafała Kalinowskiego, prezb. 

700 
1) Za + Reinholda Willner, rodziców, rodzeostwo, teściów Annę i Pawła Adamczyk, rodziców, rodzeostwo, 2 synów, synową 

Agnieszkę, d.w.c. 
2) Za + członków Róż Różaocowych nr 13 - 15 

PIĄTEK – 21 LISTOPAD 2025r.  Wspomnienie Ofiarowania NMP 

  800 Kancelaria  

1700 Adoracja Najświętszego Sakramentu 

1800 

1) Za + Mieczysława Cholewiak w rocznicę śmierci, Franciszka i Marię Cholewiak, Henryka i Józefę Bartoszewski, Elżbietę 
Stankowską – ofiara od żony i córek z rodzinami 
Za + Eryka Weissman, żonę Gertrudę, synów, zięciów, d.w.c. 

2) Msza św. Gregoriaoska 5, za + Beatę Mrzyk 

SOBOTA – 22 LISTOPAD 2025r. Wspomnienie św. Cecylii, dz. i męcz.  

  
1800 

1) Do Opatrzności Bożej przez wstawiennictwo św. Cecylii w intencji Zespołu Niezapominajki 
2) Za + Anielę Marszałek w rocznicę śmierci, męża Józefa, rodziców z obu stron, teściów Jadwigę, Dionizego Maokowskich, 

syna Jana, + z rodzin Stencel, Macek, Kowalskich, sąsiadów 
Za+ Anielę i Franciszka Janik, brata Ryszarda 
Za + Zofię i Alfreda Skotnica, synów Antoniego i Stefana, synową Bernadetę, Rodziców i rodzeostwo z obu stron,  
+ Zofię Tryk, + z rodziny Skotnica, Wawrzyoczuk i d.w.c. 
Za + Katarzynę i Kwiryna Szymoszek, rodziców i rodzeostwo z obu stron, Za + Zofię i Alfreda Skotnica, synów Antoniego i 
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Stefana, synową Bernadetę, rodziców i rodzeostwo z obu stron, + z rodziny Szymoszek, Skotnica, Sobik, Getler i d.w.c. 

XXXIII NIEDZIELA ZWYKŁA – 23 LISTOPAD 2025r. UROCZYSTOŚD JEZUSA CHRYSTUSA, KRÓLA WSZECHŚWIATA 

 700 
1) Do Matki Bożej Częstochowskiej z okazji 80 rocznicy urodzin Marii, z podziękowaniem za odebrane łaski,  

z prośbą o opiekę, zdrowie, radośd i pokój serca 
2) Za + Piotra Gryszko, Jana Gryszko, rodziców, teściów, dziadków, 2 siostry, siostrzeoca, szwagrów, d.w.c. 

 900 Za + Stanisława Tomczykiewicz w 3 rocznicę śmierci, d.w.c. 

1030 
Za + Alfreda Zoremba w rocznicę śmierci, + z pokrewieostwa 
Za + Edwarda Zoremba w rocznicę śmierci, Erwina i Helenę Szymiczek, d.w.c. 

1200 

1) Za + Ryszarda Zimooczyk, żonę Magdalenę, syna Aleksandra, wnuczkę Małgorzatę, rodziców Augustynę i Alojzego,  
2 braci Emila i Alojzego, bratową Helenę, Szwagra Rajmunda Podleśny, + kapł. i sąsiadów, d.w.c. 

2) Do Opatrzności Bożej w intencji Juliusza Kaczmarek, z okazji 60 rocznicy urodzin, z prośbą o łaskę zdrowia  
i błogosławieostwo Boże dla całej rodziny 
Do Opatrzności Bożej, z podziękowaniem za odebrane łaski, w intencji rocznego dziecka Mikołaja Matlak, z prośbą  
o błogosławieostwo Boże, opiekę Matki Najświętszej i Aniołów Stróżów 
 

1630 Nieszpory niedzielne 

1700 
Za + Annę Banas, dziadków z obu stron, + z rodziny Banas, Krzos, + sąsiadów, d.w.c. 
Za + Tadeusza Zagała, + z rodziny Zagała, Taraszkiewicz i Hołda 

1800 Koncert ks. Piotra Wali oraz rodziny Pietrzak wraz z przyjaciółmi 

Zapraszamy na pyszne Rogale Świętomarcioskie z nadzieniem makowym. Będą dostępne w pawilonie przy Krzyżu Misyjnym po 
każdej Mszy Św. Najlepiej zakupid do godz. 1700 - potem może zabraknąd! 
Dziś Nieszpory niedzielne o godz. 1630. 

o PONIEDZIAŁEK: Wspomnienie św. Elżbiety Węgierskiej, zak. 
Spotkanie Apostolatu Maryjnego na probostwie o godz. 1630. 
Nabożeostwo do Matki Bożej Nieustającej Pomocy. 
Wyjazd formacyjny dla kandydatów do bierzmowania, do Krakowa Łagiewnik o godz. 800. 

o WTOREK: Wspomnienie bł. Karoliny Kózkówny, dz. i męcz. 
ŚRODA: Msza św. szkolna o godz. 1800 w intencji Ministrantów i ich rodzin z okazji święta ich patrona Św. Tarsycjusza. Po Mszy 
Św. spotkanie w sali parafialnej. 

o CZWARTEK: Wspomnienie św. Rafała Kalinowskiego, prezb. 
o PIĄTEK: Wspomnienie Ofiarowania NMP. 

O godz. 1600 w sali parafialnej odbędzie się prewencyjne spotkanie dla dorosłych z policją: „Narkotyki i dopalacze – zagrożenia 
ze strony substancji psychoaktywnych”. 
O godz. 1700 Adoracja Najświętszego Sakramentu.  
O 1745 Koronka do Bożego Miłosierdzia. 

o SOBOTA: Wspomnienie św. Cecylii, dz. i męcz. 
Spotkanie ministrantów o godz. 800 i Dzieci Maryi o godz. 930. 

o NIEDZIELA: W przyszłą niedzielę Chrystusa Króla, słowo Boże wygłosi Ks. Piotr Wala. W czasie Mszy Św. o godz. 1700 będzie 
muzyczne wybudzenie organów wg obrzędu z katedry Notre - Dame z elementami liturgii papieskiej. Po Mszy Św. o godz. 1800 
odbędzie się koncert muzyki liturgicznej w wykonaniu ks. Piotra Wali oraz rodziny Pietrzak wraz z przyjaciółmi. 

o Bóg zapład za dzisiejszą kolektę specjalną przeznaczoną na zakup paliwa do kościoła. 
o Za tydzieo kolekta przeznaczona będzie na potrzeby naszej parafii: opał do budynków parafialnych (gaz, pellet). 
o Dziękujemy mieszkaocom os. 1000-lecia, blok nr 1 (1 – 60). za udekorowanie kościoła i dar materialny. 
o W tym tygodniu prosimy o udekorowanie kościoła mieszkaoców os. 1000-lecia, blok nr 2 (1 – 60). 
o Dziękujemy Pani Annie Szmaoda wraz z rodziną za ufundowanie odrestaurowania figury Anioła w głównym ołtarzu. 
o Tegoroczne odwiedziny duszpasterskie – kolędę rozpoczynamy w czwartek 27 listopada o godz. 1000. Plan kolędy wywieszony 

jest w gablotce i na stoliku pod chórem. Tradycyjnie rozpoczynamy od mieszkaoców, którym staramy się pomóc materialnie. 
Ofiary z kolędy przeznaczamy na spłatę zobowiązao związanych z wykonanymi w tym roku remontami naszego kościoła.  
W sumie wykonaliśmy remonty na zewnątrz kościoła i założenie zegarów za 1,8 mln. i w środku kościoła za 300 tys., dodatkowo: 
remont kancelarii parafialnej wraz z wejściem głównym i bocznym na probostwo, remont Krzyża Misyjnego i Krzyża na 
cmentarzu, ławek wokół kościoła, remont drzwi głównych wraz z nową rozetą i drzwi do zakrystii, remont okien na wieży 
kościoła, odrestaurowanie figur św. Barbary i Józefa na fasadzie kościoła. Dziękujemy za przygotowanie w czasie kolędy białego 
obrusu, krzyża i dwóch świec, w celu przeprowadzenia modlitwy. 

o Prosimy o wpłacenie kwoty za styczniowy Parafialny Bal Karnawałowy do 30 listopada w Zakrystii.  
o Jest jeszcze kilka wolnych miejsc na Jarmark Świąteczny do Ołomuoca 13 grudnia w sobotę. Wyjazd o godz. 800, Msza Św.  

w Morawskiej Santa Maria Maggiore, zwiedzanie z przewodnikiem, czas wolny na jarmarku, powrót w godzinach wieczornych. 
Koszt 250zł., zapisy w zakrystii. 

o Przypominamy, że kooczą się w tym roku opłaty za dzierżawę grobów. 
Życzymy błogosławieostwa Bożego, radości, pokoju i szczęścia! 


